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M3O33 APIACAH:
FA3PbIH LUYYPXAWN ACYYOATT XAPUYLICAH

AXUITTAH 5.CYBOAHYUMOAT

Tann6ap: "MpcaH 6udeuliH wulideapnanmuliH M3033" malinaHeaap XalimbiH HEXUe10 COH20COH "Ox1ax 02H00", "[lyycax 02HO0"-Hbl XO0OPOHO BypmeacaH HUlm 6udauliH wuldeapnanmuliH M303ae xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH madnaHe cap 6ypuliH axHuUli 14 xoHoem, capbiH cyynod, ynupanod, xazac xuno, xund myc myc 2apeax youpdnazad maHuIuyymx wuldeapnanmuliH 6aldand xsHanm maebX axusiaHa.

A - HuAT MpcaH 6MYruiH Too: XalnTbiH XyrawuaaHa COHrorAcoH "9Oxmax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaK MPCaH HUAT BUYTrMinH TOO
B - XapwuyTtawn 6uuruitH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtai GMUrninH WMnABapnanTuMiH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uuruiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyryu 6MuruiiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - lWunaBapnantuiH xyBb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUunaBapnanTuintH AyHAax xyrauaa (XoHoroop): XannTbliH HeXLUen  COHrorACoH "39xnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, GYPTraracaH HUAT MPCAH OUUTMIAH WNAABIPNANTUAH AyHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uyruinH uHaekc: AnbaH GUUrnMiiH WWAAB3PMANT, VAN axunnaraadbl HAeKcunH yHanraa DCI-uiir napaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHaNras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 60n “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.



